



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ГОРОДА МОСКВЫ

115191, г.Москва, ул. Большая Тульская, д. 17

<http://www.msk.arbitr.ru>

О ПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Москва

№ Дело А40-

2019 года

Резолютивная часть определения объявлена [REDACTED] 2019 года
В полном объеме определение изготовлено [REDACTED] 2019 года.

Арбитражный суд города Москвы в составе судьи Чернухина В.А.,
при ведении протокола секретарем судебного заседания Фунтовым Д.А.,
рассматривает в судебном заседании отчет конкурсного управляющего о ходе
проведения процедуры конкурсного производства в отношении должника
по делу о признании несостоятельным (банкротом) Общества с ограниченной
ответственностью [REDACTED] (г. Москва, [REDACTED] ОГРН
[REDACTED], ИНН [REDACTED], дата регистрации [REDACTED])
в судебное заседание явились:
от конкурсного управляющего – [REDACTED] паспорт

Установил: Решением Арбитражного суда города Москвы от [REDACTED] ООО
[REDACTED] (ОГРН [REDACTED], ИНН [REDACTED]) признано несостоятельным
(банкротом) по упрощенной процедуре ликвидируемого должника, в отношении
должника открыто конкурсное производство сроком на шесть месяцев. Конкурсным
управляющим должника утвержден [REDACTED]
Одновременно суд назначил судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного
управляющего о ходе проведения процедуры конкурсного производства в отношении
должника

В судебном заседании подлежал рассмотрению отчет конкурсного
управляющего о своей деятельности.

Конкурсный управляющий заявил ходатайство о завершении процедуры
конкурсного производства в отношении должника.

Конкурсным управляющим в материалы дела представлен отчет, в котором он
отчитался о проделанной работе за период конкурсного производства.

Согласно материалам дела публикация сообщения об открытии конкурсного
производства в отношении ООО [REDACTED] произведена в газете «Коммерсантъ»
[REDACTED]

Требования кредиторов, включенных в реестр требований кредиторов должника,
были установлены в третью очередь на общую сумму [REDACTED] руб.

Все мероприятия по завершению процедуры конкурсным управляющим
произведены, представлены справки из банков о закрытии счетов должника,
бухгалтерский баланс был направлен в уполномоченный орган.

На собрании кредиторов, состоявшемся [REDACTED] 2019 было принято решение, в
частности, обратиться в суд с ходатайством о завершении конкурсного производства в
отношении должника.

Суд, заслушав отчет конкурсного управляющего ООО [REDACTED] изучив
материалы дела, справки о закрытии счетов должника в банках, протокол собрания
кредиторов, реестр требований кредиторов и иные документы по процедуре

конкурсного производства должника, пришел к выводу о том, что конкурсным управляющим были приняты все возможные меры к выявлению кредиторов и имущества должника, выполнены все мероприятия, предусмотренные ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», в связи с чем, суд считает возможным принять отчет конкурсного управляющего и завершить конкурсное производство в отношении ООО [REDACTED]

Учитывая изложенное, руководствуясь ст. ст. 32, 59, 142, 147, 149 ФЗ «О Несостоятельности (банкротстве)», ст.ст. 184-186, 223 АПК РФ, суд

О П Р Е Д Е Л И Л :

Завершить конкурсное производство в отношении ООО [REDACTED] (ОГРН [REDACTED], ИНН [REDACTED]).

Требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества должника, считаются погашенными. Погашенными считаются также требования кредиторов, не признанные конкурсным управляющим, если кредитор не обращался в арбитражный суд, либо такие требования признаны арбитражным судом необоснованными.

Конкурсное производство в отношении должника считается завершенным с даты внесения записи о его ликвидации в единый государственный реестр юридических лиц.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Девятый арбитражный апелляционный суд в десятидневный срок.

Судья

В.А. Чернухин